



WAŁBRZYSKA SPECJALNA
STREFA EKONOMICZNA



Polska
Strefa Inwestycji

Wałbrzych, 14.07.2023r.

do wszystkich Wykonawców
ubiegających się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. Dostawa serwerów dla WSSE „INVEST-PARK” sp. z o.o.

ODPOWIEDZI

na pytania dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz załączników.

Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga: możliwość zarządzania serwerami z jednej z konsol zarządzających HPE iLO Advanced lub Integrated Dell Remote Access Controller m.in. do zarządzania grupami serwerów w posiadanej infrastrukturze IT.

Chcielibyśmy zaoferować serwery innego producenta niż DELL i HPE, tj. Lenovo, który również posiada możliwość zarządzania serwerami z jednej konsoli zarządzających, tj. xClarity Administrator W związku z powyższym, prosimy o akceptację zmiany wymagania na:

– możliwość zarządzania serwerami z jednej z konsol zarządzających HPE iLO Advanced lub Integrated Dell Remote Access Controller lub xClarity Administrator m.in. do zarządzania grupami serwerów w posiadanej infrastrukturze IT.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Zamawiający pozostawia zapisy SWZ we wskazanym zakresie bez zmian.

Pytanie nr 2

Macierz, pkt 1.

Zamawiający wymaga: Wbudowane 2 dyski SSD Read Intensive SFF min. 1,92 TB.

Prosimy o uszczegółowienie, czy Zamawiający chciałby te dyski mieć pod cache?

Jeśli tak, czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie z natywnym cache do 64 GB?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przewiduje użycie 2 wbudowanych dysków SSD Read Intensive SFF min. 1,92 TB pod cache.

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie z natywnym cache, dobór takiego rozwiązania należy do Wykonawcy, jednak Zamawiający wymaga zastosowanie 2 dysków SSD Read Intensive SFF min. 1,92 TB.

Pytanie nr 3

Załącznik 5 – Macierz, pkt 1

Zamawiający wymaga: Wbudowane 2 dyski SSD Read Intensive SFF min. 1,92 TB. Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie wyposażone w 2 dyski SSD min. 1,92TB?



tel. +48 74 664 91 64
fax. +48 74 664 91 62



invest@invest-park.com.pl
www.invest-park.com.pl



ul. Uczniowska 16
58-306 Wałbrzych

NIP: 886-20-81-325
REGON: 890572595
KRS: 0000059084

SĄD REJONOWY DLA WROCŁAWIA FABRYCZNEJ WE WROCŁAWIU,
IX WYDZIAŁ GOSPODARCTWA KRAJOWEGO REJESTRU SĄDOWEGO,
Kapitał zakładowy 435 890 000 zł
PKO BP S.A O/Wałbrzych 23 1020 5095 0000 5202 0007 4138

Odpowiedź:

Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie wyposażone w 2 dyski SSD Read Intensive SFF min. 1,92TB, jednak dyski powinny być dedykowane do pełnienia roli cache w macierzy, a wszystkie dostarczone w ramach przedmiotowego postępowania dyski muszą się zmieścić w oferowanej macierzy.

Pytanie nr 4

Załącznik 5 – Macierz, pkt 2

Zamawiający wymaga: 10/25GbE - min. 8 portów, 4 porty na kontroler. Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie wyposażone w min 8 portów 10GbE (4 porty na kontroler)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje zastosowania interfejsów sieciowych Ethernet wyposażonych w min. 8 portów 10GbE (4 porty na kontroler). Zamawiający pozostawia zapisy SWZ we wskazanym zakresie bez zmian.

Pytanie nr 5

Załącznik 5 – Macierz, pkt 2

Zamawiający wymaga: 10/25GbE - min. 8 portów, 4 porty na kontroler. Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie wyposażone w min 4 portów 10/25GbE (2 porty na kontroler)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie akceptuje zastosowania interfejsów sieciowych Ethernet wyposażonych w min. 4 porty 10/25GbE (2 porty na kontroler). Zamawiający pozostawia zapisy SWZ we wskazanym zakresie bez zmian.

Pytanie nr 6

Załącznik 5 – Macierz, pkt 7

Zamawiający wymaga: wspierać poziomy RAID1, RAID5, RAID6, RAID10. Czy Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie nowocześniejsze oparte o RAID dystrybucyjny? Proponowane rozwiązanie jest stosowane w najnowszych rozwiązaniach, daje możliwość swobodnej rozbudowy puli dyskowej, gwarantuje szybszą odbudowę, RAID jest wydajniejszy oraz nie tracimy wydajności jednego dysku SPARE, co ma znaczenie przy stosowaniu dysków SSD.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby dostarczona macierz wspierała poziomy minimum RAID1, RAID5, RAID6, RAID10. Oferowany przez Wykonawcę sprzęt powinien spełnić minimalne wymagania RAID podane w specyfikacji, natomiast implementacja konkretnego dostępnego rozwiązania organizacji macierzy zostanie wybrana ma etapie konfiguracji macierzy po dostarczeniu sprzętu przy ścisłej współpracy z Zamawiającym.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty także w formie elektronicznej tj. przesłanie oferty na adres mailowy w postaci pliku pdf z podpisem elektronicznym do wyznaczonej daty i godziny na złożenie oferty? Można także zablokować plik hasłem i przesłać je w osobnym mailu w godz. otwarcia ofert. W SWZ Zamawiający przewidział tylko złożenie ofert w tradycyjny sposób tj. koperta złożona w Sekretariacie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na złożenie oferty w formie elektronicznej. Ofertę należy złożyć zgodnie z zapisami SWZ. Zamawiający pozostawia zapisy SWZ we wskazanym zakresie bez zmian.

Paulina Kosim

**Departament Administracji
i Zakupów – Pion Zakupów**

